
Speelplekken (61%)

Veiligheid op straat (38%)

Sport en cultuur (30%)

95%
vindt dat de 
gemeente naar de 
mening van jongeren 
moet vragen. Dit 
komt neer op 1,5 
miljoen Nederlandse 
jongeren.

NEDERLANDSE JONGEREN

1 miljoen
jongeren hebben het 
gevoel dat hun 
mening niet meetelt 
in de gemeente. Dat 
geldt vooral voor 
jongeren op de 
middelbare school.

74%
van de jongeren 
geeft aan dat de 
gemeente nog nooit 
naar hun mening 
heeft gevraagd.

58%
weet niet welke 
mogelijkheden er in 
de gemeente zijn om 
hun mening te geven. 
Dit zijn 900.000 
jongeren.

61%
vindt dat de 
gemeente vooral 
naar hun mening 
moet vragen over 
zaken in hun directe 
omgeving zoals chill-
en speelplekken in 
de wijk.

82%
van de jongeren die 
om hun mening is 
gevraagd, voelt zich 
serieus genomen.

JONGEREN1,5 MILJOEN
WILLEN DAT DE GEMEENTE

1.044 jongeren van 10 tot 18 jaar hebben meegewerkt aan deze opiniepeiling.

MEEPRATEN

Onderwijs (25%)

Gelijke kansen (22%)

WILLEN

NAAR HUN MENING VRAAGT

OVER LOKALE VRAAGSTUKKEN

1,2 miljoen
jongeren willen hun 
mening geven in hun 
gemeente. 
Basisschoolleerlingen 
geven dit vaker aan 
dan middelbare 
scholieren.

Participatie (21%)


